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DEMANDE DE RENSEIGNEMENTS N° 2 DE LA REGIE DE L’ENERGIE (LA REGIE) RELATIVE A LA

DEMANDE D’AUTORISATION DE SOCIETE EN COMMANDITE GAZ METRO (GAZ METRO) POUR

REALISER UN PROJET D’INVESTISSEMENT VISANT L’EXTENSION DU RESEAU DE DISTRIBUTION
JUSQU’A LA MUNICIPALITE DE LA CORNE

1. Références: (i) Piece B-0012, page 5;
(i1)) Piece B-0008, cotit d’opération.

Préambule :
A la référence (i), Gaz Métro fournit le tableau 1 en réponse & la demande 4.1 de la Régie :

« Demandes :
4.1 Veuillez indiquer le niveau de contribution requis du client et les impacts tarifaires du projet,
avec les calculs correspondants, pour chacune des alternatives suivantes :

Réponse :

Gaz Métro fournit le tableau 1 ci-dessous pour répondre a la question de la Régie. Par ailleurs,
le distributeur soumet qu’un raccourcissement de la période d’amortissement, par exemple en
utilisant des parameétres prospectifs lies au marché dans lequel les clients évoluent, n’est
généralement pas souhaitable pour traiter les demandes d’extension ou de raccordement a son
réseau, a moins d’un contexte jugé « exceptionnel ».

Tableau 1

Variation de la contribution en considérant
Datteinte du taux de rendement de 7,52 %

Amortiziement Point Confribution Effet tarifaire Ef¥er tarifuire Effet tarifaire Effet tarifaire
et mart requize sar T ur s0r
volumes tarifaire Sams 18 ams 20 amns 40 ams
fannées) (5) i) (%) (s £1]
10 ans 57 (5 513 000) 37 2E6 (3E7 0487 (338 443) (595 113)
15 ans 1,00 (4 B40 000 (171 453) (617 204) ({759 701) (825 926)
20 ans 1,00 (4 325 0O0) (203 2EE) {750 0443 (962 475 (1 037 032)

»

A la référence (ii), Gaz Métro indique des colits d’opération de 59 000 $ & partir de la deuxiéme
année d’opération.
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Demandes :

1.1  Veuillez fournir le fichier Excel qui inclut les calculs correspondants aux résultats soumis.
1.2 Veuillez fournir les hypotheses permettant d’établir le calcul de I’imp06t.

1.3 Veuillez fournir les hypotheses permettant d’établir le calcul des redevances.

1.4  Veuillez fournir le revenu de Fonds vert inclus dans la simulation ou expliquer pourquoi
aucun revenu n’est inclus.

1.5  Veuillez expliquer pourquoi les colits d’opération ne sont pas modifiés apres la fin de la
période d’exploitation.




